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Caractéristiques techniques
Matériau Alliage d’aluminium

①Port hôte USB-C Connectez-vous à un port USB-C sur 
un appareil hôte (ordinateur portable) 
à l’aide du câble USB-C inclus dans 
l’emballage

②Port HDMI Formats pris en charge : UHD et 4K  
(3 840 x 2 160 / 60 Hz)

③DisplayPort Formats pris en charge : UHD et 4K  
(3 840 x 2 160 / 60 Hz)

HDMI + HDMI Formats pris en charge : UHD et 4K 
(3 840 x 2 160/30 Hz)

HDMI + DP 
(DisplayPort)

Formats pris en charge : UHD et 4K  
(3 840 x 2 160/30 Hz)

HDMI + HDMI + DP  
(DisplayPort)

Formats pris en charge : 
1 080 p x 1 920/60 Hz

④Port USB-A 3.0 Vitesse de transfert des données : 
jusqu’à 5 Gbit/s

⑤Port USB-A 3.1 Vitesse de transfert des données : 
jusqu’à 10 Gbit/s

⑥Fente pour la carte SD
⑦Fente pour la carte 

micro SD

Capacité maximale prise en charge pour 
une carte mémoire : jusqu’à 512 Gb
Vitesse d’écriture/de lecture : jusqu’à 
104 Mb/s.
Vous ne pouvez pas utiliser plusieurs 
cartes mémoire SD ou cartes micro SD 
en même temps sur la station d’accueil.

⑧Port USB-C 3.0
     Power Delivery 

Entrée d’alimentation USB type-C PD 
(Power Delivery) : jusqu’à 100 watts, 
mais uniquement pour charger l’appareil 
hôte (sans données).

⑨Port Ethernet Peut prendre en charge 
10/100/1 000 Mb/s

⑩Port USB-C 3.1 Vitesse de transfert des données : 
jusqu’à 10 Gbit/s

⑪Prise Jack Peut prendre en charge une sortie 
stéréo de 48 K et une entrée 
microphone

⑫Port DC-IN (12 V 3 A) La tension d’entrée de 12 V 3 A DC 
permet d’alimenter les ports USB-A 
et USB-C pour pouvoir lire vos 
périphériques externes.

Systèmes d’exploitation 
pris en charge

Windows XP 7, 8, 10 ou 11 ;
MAC 10.2.8 et les versions ultérieures ;
Linux ;
Android 8.0 et les versions ultérieures.
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Specifications
Material Aluminium alloy
①USB-C Host Port Connect to a USB-C Port on a 

host device using the USB-C cable 
come with package

②HDMI port Up to 4K UHD ( 3840*2160/60HZ)
③Display port Up to 4K UHD ( 3840*2160/60HZ)
HDMI+HDMI Up to 4K UHD ( 3840*2160/30HZ)
HDMI+DP Up to 4K UHD ( 3840*2160/30HZ)
HDMI+HDMI+DP 1080P*1920/60HZ
④USB 3.0 Type-A port Data transfer speed: up to 5Gbps
⑤USB 3.1 Type-A port Data transfer speed: up to 10 Gbps
⑥SD card slot
⑦Micro SD card slot

Supported memory card capacity: 
up to 512 GB
Read/write speed: up to 104 MB/S.
SD/Micro SD memory cards can’t 
be used on the hub simultaneously.

⑧USB Type-C female
PD3.0 charging port

USB-C PD Input: Up to 100W 
Power input to charge the host 
device only, no data.

⑨Lan port Support 10/100/1000 Mbps
⑩USB 3.1 Type-C port Data transfer speed: up to 10 Gbps
⑪Audio port Support 48K Stereo Output & 

Mic Input
⑫DC IN port(12V3A) 12V3A DC IN only for USB A 

and USB C ports, to avoid when 
full load of product, U disk can’t 
be read due to the current is not 
enough.

System requirements Win XP/7/8/10/11;
MAC 10.2.8 and higher;
Linux;
Android 8.0 and higher.
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Características técnicas
Material Aleación de aluminio

①Puerto huésped USB-C Conéctese a un puerto USB-C de un 
aparato huésped (ordenador portátil) 
con el cable USB-C incluido en el 
paquete

②Puerto HDMI Formatos compatibles: UHD y 4K 
(3840 x 2, 160/60 Hz)

③DisplayPort Formatos compatibles: UHD y 4K 
(3840 x 2, 160/60 Hz)

HDMI + HDMI Formatos compatibles: UHD y 4K 
(3840 x 2, 160/30 Hz)

HDMI + DP 
(DisplayPort)

Formatos compatibles: UHD y 4K 
(3840 x 2, 160/30 Hz)

HDMI+ HDMI + DP 
(DisplayPort)

Formatos compatibles: 
1080 p x 1920/60 Hz

④Puerto USB-A 3.0 Velocidad de transferencia de datos: 
hasta 5 Gbit/s

⑤Puerto USB-A 3.1 Velocidad de transferencia de datos: 
hasta 10 Gbit/s

⑥Ranura para tarjeta SD
⑦Ranura para tarjeta 

micro-SD

Capacidad máxima compatible para una 
tarjeta de memoria: hasta 512 Gb
Velocidad de escritura/lectura: hasta 
104 Mb/s
No puede usar varias tarjetas de 
memoria SD o tarjetas micro-SD 
al mismo tiempo en la estación de 
acoplamiento.

⑧Puerto USB-C 3.0
     Power Delivery 

Entrada de alimentación USB tipo-C PD 
(Power Delivery): hasta 100 varios, pero 
solo para cargar el aparato huésped 
(sin datos).

⑨Puerto Ethernet Compatible con 10/100/1000 Mb/s

⑩Puerto USB-C 3.1 Velocidad de transferencia de datos: 
hasta 10 Gbit/s

⑪Toma Jack Compatible con una salida estéreo de 
48 k y una entrada para micrófono

⑫Puerto DC-IN (12 V, 
3 A)

La tensión de entrada de 12 V, 3 A cc 
suministra energía a los puertos USB-A 
y USB-C para poder reproducir sus 
periféricos externos.

S i s t e m a s  o p e r a t i v o s  
compatibles

Windows XP 7, 8, 10 o 11;
MAC 10.2.8 u versiones posteriores;
Linux;
Android 8.0 y versiones posteriores.



- 20 - - 21 -



- 22 - - 23 -



- 24 - - 25 -



- 26 - - 27 -

Technische Daten
Werkstoff Aluminiumlegierung

①Host-Anschluss USB-C Stellen Sie mithilfe des mitgelieferten 
USB-C-Kabels eine Verbindung zu 
einem USB-C-Anschluss an einem 
Hostgerät (Laptop) her

②HDMI-Anschluss Unterstützte Formate: UHD und 4K  
(3 840 x 2 160 / 60 Hz)

③Display-Anschluss Unterstützte Formate: UHD und 4K  
(3 840 x 2 160 / 60 Hz)

HDMI + HDMI Unterstützte Formate: UHD und 4K 
(3 840 x 2 160/30 Hz)

HDMI + DP 
(Display-Anschluss)

Unterstützte Formate: UHD und 4K  
(3 840 x 2 160/30 Hz)

HDMI + HDMI + DP  
(Display-Anschluss)

Unterstützte Formate: 
1 080 p x 1 920/60 Hz

④ USB-A 3.0 Anschluss Datenübertragungsgeschwindigkeit: bis 
zu 5 Gbit/s

⑤USB-A 3.1 Anschluss Datenübertragungsgeschwindigkeit: bis 
zu 10 Gbit/s

⑥Steckplatz für die 
     SD-Karte
⑦Steckplatz für die 

Micro-SD-Karte

Maximal unterstützte Kapazität einer 
Speicherkarte: bis zu 512 Gb
Schreib-/Lesegeschwindigkeit: bis zu 
104 Mb/s.
Sie können nicht mehrere SD-
Speicherkarten oder Micro-SD-Karten 
gleichzeitig in der Dockingstation 
verwenden.

⑧USB-C 3.0 Anschluss
     Energieversorgung 

USB Typ-C PD (Power Delivery) 
Stromeingang: bis zu 100 Watt, aber 
nur zum Aufladen des Hostgeräts (ohne 
Daten).

⑨Ethernet-Anschluss Kann 10/100/1000 Mb/s unterstützen

⑩USB-C 3.1 Anschluss Datenübertragungsgeschwindigkeit: bis 
zu 10 Gbit/s

⑪Klinkenstecker Kann einen 48 K Stereoausgang und 
einen Mikrofoneingang unterstützen

⑫DC-IN (12 V 3 A) 
Anschluss

Die Eingangsspannung von 12 V 3 A 
DC versorgt die USB-A- und USB-C-
Anschlüsse mit Strom, sodass Sie Ihre 
externen Geräte abspielen können.

Unterstütztes Betriebssystem Windows XP 7, 8, 10 oder 11 ;
MAC 10.2.8 und die späteren Versionen;
Linux ;
Android 8.0 und die späteren Versionen.
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HDMI + DP

Windows
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Technische kenmerken
Materiaal Aluminium legering

①USB-C gastpoort Maak verbinding met een USB-C-
poort op een gastapparaat (draagbare 
computer) met de USB-C-kabel die in 
de verpakking is meegeleverd

②HDMI-poort Ondersteunde formaten: UHD en 4K  
(3840 x 2160/60 Hz)

③DisplayPort Ondersteunde formaten: UHD en 4K  
(3840 x 2160/60 Hz)

HDMI + HDMI Ondersteunde formaten: UHD en 4K  
(3840 x 2160/30 Hz)

HDMI + DP 
(DisplayPort)

Ondersteunde formaten: UHD en 4K  
(3840 x 2160/30 Hz)

HDMI+ HDMI + DP 
(DisplayPort)

Ondersteunde formaten: 
1080 p x 1920/60 Hz

④USB-A 3.0-poort Overdrachtssnelheid gegevens: tot 
5 Gbit/s

⑤USB-A 3.1-poort Overdrachtssnelheid gegevens: tot 
10 Gbit/s

⑥Gleuf voor SD-kaart
⑦Gleuf voor micro 

SD-kaart

Maximale capaciteit voor een 
geheugenkaart: tot 512 Gb
Schrijf/leessnelheid: tot 104 Mb/s.
U kunt niet meerdere SD-
geheugenkaarten of SD-microkaarten 
gelijktijdig gebruiken op het 
dockingstation.

⑧USB-C 3.0-poort
     Power Delivery 

Voedingsingang USB type-C PD (Power 
Delivery): tot 100 watts, maar alleen om 
het gastapparaat op te laden (zonder 
gegevens).

⑨Ethernetpoort Geschikt voor 10/100/1000 Mb/s

⑩USB-C 3.1-poort Overdrachtssnelheid gegevens: tot 
10 Gbit/s

⑪Jackplug Geschikt voor een stereo-uitgang van 
48 K en een microfooningang

⑫DC-IN-poort(12 V 3 A) De ingangsspanning van 12 V 3 A DC 
voedt de USB-A en USB-C poorten om 
uw externe randapparatuur te lezen.

Ondersteunde besturings-
systemen

Windows XP 7, 8, 10 of 11;
MAC 10.2.8 en nieuwere versies;
Linux;
Android 8.0 en nieuwere versies.
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FR
Information publiée Valeur et précision Unité

Raison sociale ou marque déposée, numéro 
d’enregistrement au registre du commerce et 
adresse du fabricant

SOURCING & CREATION
347 384 570

Avenue de la Motte
59810 Lesquin FRANCE

-

Référence du modèle SK03T1-1200300V -

100-240 V~

Fréquence du CA d’entrée 50/60 Hz

Tension de sortie 12.0 V 

Courant de sortie 3.0 A

Puissance de sortie 36.0 W

Rendement moyen en mode actif 89.69 %

Rendement à faible charge (10%) 85.34 %

Consommation électrique hors charge 0.08 W

Information published Value and details Unit

Registered name or trademark, trade register 
registration number and manufacturer’s 
address

SOURCING & CREATION
347 384 570

Avenue de la Motte
59810 Lesquin FRANCE

-

Model reference SK03T1-1200300V -

Input voltage 100-240 V~

AC input frequency 50/60 Hz

Output voltage 12.0 V 

Output current 3.0 A

Output power 36.0 W

Average active efficiency 89.69 %

Efficiency at low load (10%) 85.34 %

No-load power consumption 0.08 W



ES
Información publicada Valor y precisión Unidad

Razón social o marca registrada, número 
de inscripción en el Registro Mercantil y 
dirección del fabricante

SOURCING & CREATION
347.384.570

Avenue de la Motte
59810 Lesquin FRANCIA

-

Referencia del modelo SK03T1-1200300V -

Voltaje de entrada 100-240 V~

Frecuencia de la CA de entrada 50/60 Hz

Voltaje de salida 12,0 V 

Corriente de salida 3,0 A

Potencia de salida 36,0 W

Rendimiento medio en modo activo 89,69 %

Rendimiento con carga baja (10%) 85,34 %

Consumo eléctrico sin carga 0,08 W

DE
Veröffentlichte Information Wert und Präzision Einheit

Firmenname oder eingetragenes 
Warenzeichen, Handelsregisternummer und 
Adresse des Herstellers

SOURCING & CREATION
347.384.570

Avenue de la Motte
59810 Lesquin FRANKREICH

-

Referenz des Modells S03T1-1200300V -

Eingangsspannung 100-240 V~

Frequenz des Eingangs-Wechselstroms 50/60 Hz

Ausgangsspannung 12,0 V 

Ausgangsstrom 3,0 A

Ausgangsleistung 36,0 W

Durchschnittliche Leistung im aktiven Modus 89,69 %

Wirkungsgrad bei geringer Last (10%) 85,34 %

Stromverbrauch ohne Last 0,08 W

NL
Information publiée Valeur et précision Unité

Raison sociale ou marque déposée, numéro 
d’enregistrement au registre du commerce et 
adresse du fabricant

SOURCING & CREATION
347.384.570

Avenue de la Motte
59810 Lesquin - FRANKRIJK

-

Référence du modèle SK03T1-1200300V -

Tension d’entrée 100-240 V~

Fréquence du CA d’entrée 50/60 Hz

Tension de sortie 12,0 V 

Courant de sortie 3,0 A

Puissance de sortie 36,0 W

Rendement moyen en mode actif 89,69 %

Rendement à faible charge (10%) 85,34 %

Consommation électrique hors charge 0,08 W






